



## **В Воронежской области устанавливаются обстоятельства гибели 3-летнего мальчика**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 3-летнего мальчика в яме с водой, расположенной на территории домовладения в пос. Шевлягинский Новохоперского района Воронежской области.

Следователями СК проведен осмотр тела ребенка, видимых следов насильственной смерти не обнаружено, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти малолетнего, проводятся опросы родственников и соседей. Исследованы жилищно-бытовые условия, семья на профилактическом учете в органах системы профилактики не состояла. Следователями СК проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Колякин.

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1125453>